
 

Ръководство manual - БГ IN 1243 Бокс круша inSPORTline 

(SR7604) 

 

 

 



Скоба за 
монтаж 

 

 

 

Номер Елемент Количество 

1 Болт M6x60 2 

2 Болт и гайка M6x50 4 

3 Болт M6x40 4 r 

4 Болт и гайка M5x30 4 

5 Болт и гайка M6x60 4 

6 Шайба  M6 20 

7 Шайба  M5 4 

8 Гайка  M6 10 

9 Гайка  M5 4 

10 Дюбели  4 



Гаранция: 

Продавача предоставя следните гаранции 

• Гаранцията на рамката, изработена от стомана, за първи собственик е 12 месеца, считано от датата на 
закупуване на клиента. 

• Други части  имат гаранция  12 месеца от датата на продажба.  

 

Гаранцията не се отнася за дефекти в резултат на: 

• повреди от неправилна ремонтна дейност, неправилна инсталация, недостатъчно затягане на педалите  

• неправилна поддръжка 

• механични повреди 

• износващи се части при нормална употреба (като гума и пластмасови части, движещи се механизми и 
т.н.) 

• природни бедствия 

• непрофесионални интервенции 

• неправилно боравене или неправилно разположение, поради ниски или високи температури, излагане 
на вода под налягане и несъразмерно въздействие, умишлено изменен вид, форма или размер  

 

Забележка: 

1. При упражнения придружени от звукови ефекти, които идват от уреда  не може да бъде предмет на 
жалбата. Това явление може да се отстрани чрез рутинна поддръжка. 

2. По време на гаранцията се отстраняват повреди на продукта, причинени от производствени дефекти или 
дефектни материали. 

3. Претенции могат да се изпращат писмено, като точно се опишат дефектите, както и доказателство за 
потвърждаване покупката. 

4. Гаранцията може да бъде приложена само от производителя или организацията от която продуктът е 
закупен. 

 

 

вносител: Саксо ООД, гр. Русе, ул. Сакар Планина 1 

e-mail: office@yakobg.com  

 www.insportline.bg       www.yakobg.com 


